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Dato il triangolo rettangolo in B com in figura, si puo dire che:
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In queso triangolo i cateti a e b misurano
04 (1 punto)
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24: Lb=43

In questo triangolo I'angolo x misura
4 (1 punto)

Ox=1%

O x = arctan3

K x = arctan(4)

Q x =tan3
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Nel triangolo rappresentato nell'immagine se ¢ misura 3 cm la
misura del lato b &

[ (1 punto)
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Y, PARABOLS nobvio
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I':] Tutti i punti appartenenti alla semiretta verde sono tali che i rispettivi valori sulla curva blu sono maggiori di quelli della retta grigia.

(> foe>z , Voe-z > 2
[:l La curva blu € sempre maggiore della retta grigia. A/

% La semiretta verde & soluzione dell'equazione {x — 1 > 1

D La semiretta verde & soluzione dell'equazione {x — 1 < 1 A/O

D L'equazioneyx — 1 = 1 non ammette soluzione. /(/ O " in o>¢c==2 m = (}?:2 — ()2 =L
KL'equazione\/m = 1 ammette una unica soluzione. / Powvro A

D La curva blu & sempre maggiore della semiretta verde.



